

KÖRKÉP

ALGYÓ. Katasztrófaelhárítási bemutatót tart, és Csongrád 2004 címmel konferenciát szervez csütörtökön a megyei védelmi bizottság a térség biztonságának növelése, ismeretek bővítése, a személyes és a szervezeti kapcsolatok erősítése érdekében. Holnap 9-től 13 óráig az algyói faluház színháztermében konzultáció és szimulációs törzsgyakorlásokon vehetnek részt az érdeklődők. Ezt követően 15 órától a szabadidőközpontra katasztrófaelhárítási bemutató tartanak, majd értékelik különféle gyakorlatokat. A Csongrád 2004-en – többek között – az érintett önkormányzatok képviselői, a veszélyes ipari üzemek szakemberei, a védelemben közreműködő szervek munkatársai, valamint a Duna-Körös-Maros-Tisza Euroregionális Együttműködés katasztrófaelhárítási munkacsoportjának román, szerb és magyar tagjai vesznek részt.

ÁSOTTHALOM. Folytatódik a Homokháti Agrár-környezetgazdálkodási Tájközpont bemutató programozata. A IX. kerület 1412. számú tanyán ma délután 2 órakor A természet közeli vadgazdálkodás alapja az élőhely fejlesztés címmel előadást tart Szél István, a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium Csongrád megyei hivatalának osztályvezetője.

DOMASZÉK. Képviselő-testületi ülést tartanak holnap délután 2 órától a községháza nagytermében. Ezen – többek között – beszámolnak az önkormányzat, valamint a Domatisz Kht. költségvetésének fél éves teljesítéséről. A képviselők módosítják az idei költségvetést, értékelik a teleház munkáját. Tájékoztatót hallgatnak meg a bölcsőde beindításáról, a tanévkezdéssel kapcsolatos intézkedésekről, az óvodai nevelésről és a könyvtár működéséről. Emellett meghatározzák a temető üzemeltetői szerződésének tartalmát.

FORRÁSKÚT. Géczi Lajos falugazdász ma lakossági fogadóórát tart a községben. A helyi gazdálkodók különféle problémáikkal, aktuális kérdéseikkel reggel 8 és délután 4 óra között kereshetik fel a falugazdászt irodájában.

KÜBEKHÁZA. A Tisza-Maros kistérség polgármesterei üléseztek tegnap a községben. A kistérséghez tartozó Újszentiván, Tiszasziget és Deszk polgármesterei a soros házigazdával, Molnár Róbert Kübekháza első emberével vitatták meg a kistérségi együttműködésben rejlő további lehetőségeket, illetve egyeztettek a csatorna-beruházásról és megállapodtak közös pályázatok benyújtásáról is. A polgármesterek eredményesnek és példaértékűnek ítélték a négy település együttműködését.

MÓRAHALOM. Az Erzsébet Gyógyfürdőt, valamint a gyógyászati részlegét bemutató konferenciára várják holnap este 6 órától az érdeklődőket az intézményben. Dr. Vághy Imre Richárd háziorvos, a Móra-Vitál Kht. ügyvezető igazgatója, dr. Berecz Zsuzsanna reumatológus főorvos és dr. Sonkodi Gábor, a Richter Gedeon Rt. képviselője tart előadást. Az 1962-ben átadott fürdőt az utóbbi néhány évben felújították. Az Erzsébet a térség egyetlen olyan fürdője, ahol a termál és gyógyászati szolgáltatások keretében együtt biztosítható a fizioterápia három fő eleme, a megelőzés, a kezelés és az utókezelés.

Két ikertestvére meghalt, Alexandra azonban 57 dekásan is élni akart

Egy százalékot adtak a kis balerina életéért



A kis Alexandra és édesanyja köszönik szépen, jól vannak

Fotó: Gyenes Kálmán

Folytatás az 1. oldalról

Az orvosok már ott megmondták: egy százalékot adnak arra, hogy az apróságok életben maradnak. Ugyanis legalább a 28. hétig kellett volna hordani őket ahhoz, hogy kellően fejlettek legyenek.

Az egyik kislány mindössze pár órát élt, és a kislány is meghalt négy napos korában. Mindketten agyvérzést kaptak. Alexandra született a legkisebb súllyal, mindössze 57 dekát nyomott. Veled kapcsolatban sem voltak bizakodóak az orvosok.

Három hónapot töltött a Szegedi Tudományegyetem Gyermekklinikáján Alexandra, majd átszállították a gyermekkórházba, ahol még egy hónapon keresztül gondozták. Háromhetesen meg kellett műteni, mert egy ér nem záródott a szívében. Később tüdőödémát is kapott. Rádadásul két és fél hónapig lélegeztetőgépen kellett tartani. A szülők akkor mertek először reménykedni, amikor kislányuk már önállóan vette a levegőt.

Vincze Alexandra már elmúlt két éves. Egyedül a látásával vannak kisebb problémák. Ezt leszámítva egészséges. Az a pár hónap „lemaradás” azonban érződik: még csak most tanul beszélni és önállóan járni is nemrég kezdett. Orvosai szerint azonban ez természetes, és idővel teljesen utol éri majd kortársait. Szülei egyszer majd mindent elmesélnek neki testvéreiről és saját küzdelméről, mert úgy érzik, joga van tudni ezekről. Még néhány fotót is készítették. Vinczék szeretnék még gyereket, de csak később. Még túl friss az ikrekkel kapcsolatos élmény.

Csodának is nevezhetjük, hogy egy 57 dekás újszülött életben maradt, de ebben Vinczék szerint – az orvosok kitartó munkája mel-

lett – nagy szerepe van annak is, hogy a kislány nagyon akart élni. Már az elején kiderült: Alexandra eleven kislány, kéthetesen például már maradandó sérülést okozott magának, amikor a lélegeztető gépen ledörzsölte az ujjáról a bőrt. Állandóan járt kezé-lába, az orvosok el is nevezték kis balerinának.

– Mindezek ellenére Katona Márta, az újszülött intenzív osztály vezetője néha nagyon keményen fogalmazott, mindig mondta, hogy ne tápláljunk túl sok reményt – emlékezett az édesapa. – Most már azonban nagyon hálásak vagyunk neki ezért – tette hozzá az anyuka –, hiszen az „egyszázaléknyi esélyből” van egy egészséges kislányunk.

TIMÁR KRISZTA

Generációkon át
DÉLMAGYARORSZÁG
DÉLVILÁG

Alapítva: 1910

Százmillió forintot követeltek volna a szegedi Varga Mihályért

Ítéletet hirdettek az emberrablásügyben

Helybenhagyta a Szegedi Ítéltábla az elsőfokú bíróság ítéletét az emberrablásügyben, amiben a vád szerint el akartak rabolni egy ismert szegedi vállalkozót.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Valamennyi vádlott esetében helybenhagyta az elsőfokú bíróság meghozott ítéletét a Szegedi Ítéltábla Hegedűs István vezette tanácsa abban az ügyben, amelyben emberrablás előkészülete és

más bűncselekmények miatt indult eljárás.

Emberrablás előkészületében és fegyvercsempészetben találta bűnösnek a Csongrád Megyei Bíróság 2003. november 25-én Juhász Józsefet. Ezért az 51 éves ruszai férfit, aki horvát állampolgár, három év két hónap fegyházra ítélte. Az ügy másodrendű vádlottját, Szombati Mihályt, a harmadrendű vádlottját, Tiszai Attilát és negyedik vádlottját, Zoran Sudart emberrablás előkészületének büntetéseért ítélték el.

A bíróság Juhász Józsefet és a hatodrendű vádlottat, Juhászné Bartha Ildikót az ellenük emelt üzletszerűen elkövetett, nagyobb kárt okozó csalás büntetése miatt emelt vád alól felmentette, míg a Benkó Imre ötödrendű vádlottal szemben az emberrablás előkészületének büntetése miatt indított eljárást megszüntette.

A vád szerint Juhász, Tiszai és Szombati 2000 nyarán megállapodott abban, elrabolja a Szegeden jól ismert, dúsgazdag üzletembert, Varga Mihályt. A terv szerint a KÉSZ Kft. ügyvezető igazgatója kocsjába

Juhász fegyverrel beszállt volna, hogy kényszerítse: a gépkocsival egy elhagyott helyre hajtson. Ezt követően Vargát egy lakatlan tanyán helyezték volna el és szabadon bocsátásáért 100 millió forint váltságdíjat kértek volna. Azonban Benkó Imre az emberrablás tervét, valamint az általuk folytatott tevékenységet 2001. május 8-án a KÉSZ Kft. képviselőinek feltárta, a cég vezetői meg értesítették a rendőrséget, így az emberrablás meghiúsult. Benkó Imre az általa átadott információkért 500 ezer forintot kért, amit meg is kapott.

Kétezer neveztek be a Délmagyarország és a Délvilág előfizetői játékára

Kiss Jánosék utazhatnak Görögországba

Több mint kétezer helyes megfejtés érkezett utazási játékunkra, amelyet a Délmagyarország és a Délvilág előfizetőinek hirdettünk. A szerencsés nyertes, a szegedi Kiss János és családja egy hetet tölthet Görögországban.

Kiss János nyerte a lapunk előfizetőinknek szóló akciónk fődíját, egy négy főre szóló görögországi nyaralást. A Gold Sun Travellel közös akciónkon arra kellett helyesen válaszolni, milyen néven ismeret Görögország egyik legszébb nevezetessége, az égig érő kolostorok világa. Több mint kétezer küldték be válaszként: „meteorák”, közülük pedig a Kiss családnak kedvezett a szerencse.

Kiss János elmondta: nyugdíjas neje „nagy játékos”, rengeteg nyereleményjétekra pályázik, ám eddig még sosem kedvezett nekik a szerencse. Ő látta meg újságunkban a nevüket is, ám hiába hívta férjét az örömhírről, nem tudta elérni,

Generációkon át
DÉLMAGYARORSZÁG
DÉLVILÁG

Alapítva: 1910

mert a készülék éppen aznap tört össze. Annál nagyobb volt azonban a férfi öröme, amikor a munkából hazaérve meglátta a kihajtott Délmagyarországot.

A család egyébként már többször járt Görögországban, nagyon szeretik azt a vidéket. Idén azonban úgy esett, hogy nem tudtak elmenni nyaralni. Ezt – lapunk és az utazási iroda segítségével, valamint szerencsájuknek köszönhetően – most bepótolhatják. A Gold Sun Travel – amely egyébként színvonalos akciónk nyertesét is utaztatta – autóbusszal viszi Kisséket Sartiba, ahol hét éjszakát tölthetnek egy, a tengerparttól mindössze 50 méterre lévő apartmanban.

Akciókkal egyébként nem csak Kissék nyertek. Június 20. és augusztus 31. között előfizetőink kedvezményes utakat vehettek igénybe, így lapunk és az utazási iroda jóvoltából – többek között – Horvátországba, Svájcba és Ausztriába is olcsóbban utazhattak el olvasóink.

T. K.

Európai uniós színházi összefogás

A szegedi önkormányzat, a színház és öt nyugat-európai fesztivál közösen nyújt be pályázatot az Európai Unióhoz. Ha megvalósulna a 3 évre szóló, másfél millió eurós projektterv, Szeged vezetésével jöhetne létre a szabadtéri színházak európai hálózata.

Szeged lehet a központja a szabadtéri színházak létrehozandó európai hálózatának, ha sikerül nyerni azzal a pályázattal, amit az önkormányzat, a Szegedi Nemzeti Színház és Szabadtéri Játékok öt nyugat-európai partnerintézményével közösen ad be az Európai Unió Kultúra 2000 elnevezésű programjának 2005-re vonatkozó felhívására. Pászti Ágnes humánpolitikai tanácsnok tegnap városi tájékoztatóján elmondta: október 29-éig kell benyújtaniuk a pályázati anyagot, amit jövő áprilisi bírál el a kiíró szervezet. A három évre szóló projekt lényege: 900 ezer euró uniós támogatással hoznának létre egy olyan szervezetet, amely segítené a közös produkciók létrehozását és már elkészült előadások cseréjét. Így megoszlanának a produkciós költségek.

Hat együttműködő európai intézmény csak közösen nyújthatja be a pályázatot, ezért tegnap Szegeden tanácskoztak a szabadtéri játékok kiszemelt partnerei. Gerhard Kämpfe, a Clasic Open Air Berlin direktora elmondta: az unióban a kultúrának híd szerepet kell betöltenie – nem a nemzetállamok, hanem a régiók között. A másik német partnerintézmény, a Sommerfestspiele Xanten igazgatója, Walter Schürmann azt hangsú-

lyozta: fontos, hogy most egy új uniós tagország szabadtéri színháza ragadta magához a régóta aktuális kezdeményezést. A bolzanói Teatro Comunale és a Maceratai Fesztivált képviselő impresszárió, Andai Marietta – aki már évek óta együttműködik a szegediekkel – úgy vélte: a produkciók cseréjét, a régiók együttműködését sokkal szervezettebbé tehetné a hálózat. Az ötödik partner, a franciaországi Choregies d'Orange fesztivál vezetője, Raymond Duffaut csak szombaton érkezik meg, de korábbi szegedi látogatása nyomán a koprodukciós együttműködést szorgalmazza.

A pályázók évi 300 ezer euró szeretnék a Kultúra 2000 programtól nyerni, azaz három év alatt 900 ezer euróval támogatná az uniós a hálózat létrehozását. Ez a teljes projekt költségének 60 százaléka. A 40 százaléknyi kötelező önrész – azaz 600 ezer euró – felét Szeged önkormányzata biztosítaná, a másik felét pedig a partnerintézmények egyenlő arányban adnák össze.

A kezdeményezés sikeréből legtöbbet Szeged profitálna. A szabadtéri játékok ismertebbé, nemzetközi kapcsolatrendszerrel szelesebbé válhatna, rangos produkciók születhetnének európai összefogással.

H. ZS.

Szemközt Gyömbérrel

Gyömbér László, az MDF Csongrád megyei választmányának tagja, a párt korábbi megyei elnöke lesz a Városi Televízió és a Délmagyarország közös, Szemközt című műsorának a vendége ma 19.30-tól. A politikust a VTV szerkesztő-riportere, Márk Tamás és a Délmagyarország újságírója, Oláh Zoltán kérdezi. A beszélgetés szerkesztett változatát lapunk szombaton megjelenő mellékletében olvashatják.



Demeter Attila, a Gold Sun Travel ügyvezető igazgatója (jobbról), adta át a nyereleményt Kiss Jánosnak

Fotó: Frank Yvette